

ВИЗИТ ПОСЛА

Всегда приятно знать, что даже, если ты вдали от дома, не только близкие тебе люди беспокоятся и переживают за тебя. Вот так и иностранных студентов университета имени А.С. Пушкина поддерживает посол Туркменистана в Республике Беларусь Мурат Какаевич Язбердиев. 24.05.2013 года он посетил наш университет с официальным визитом. После запланированных мероприятий посол присоединился к студентам Республики Туркменистан в торжественном зале, и в своей приветственной речи обратил внимание, что сотрудничать с Республикой Беларусь довольно приятно и легко. Обратил внимание ребят на то, что на родине планируется открыть новые университеты, а также ввести новую «Заочную» форму обучения.



Пожелав ребятам хорошей учебы, побольше терпения, старания и прилежности посол наслаждался вместе с представителями руководства нашего университета прекрасным праздничным концертом.

И. Комеков виртуозно сыграл на национальном инструменте Республики Туркменистан – дутаре. Мы смогли окунуться в прекрасные минуты блаженства волшебному голосу Азизы Акнозаровой. Посмотреть, чем же любят заниматься наши иностранные студенты в свободное от учебы время и не только, в представленной гостям презентации.

В целом, торжество прошло довольно спокойно и приятно. Надеемся, что гостям понравилось и в дальнейшем они еще не раз посетят наш университет.

ОЛЬГА ХОРОЖЕВА

«Мастер слова»

Вот уже десятый год подряд проводится открытый университетский конкурс ораторского искусства «Мастер слова». Во время конкурса участники (студенты брестских ВУЗов, а также школьники, гимназисты и лицеисты со всей области) соревновались в красноречии и дикции.

В этом году среди участников было два представителя нашего факультета: Кирилл Озимко и Екатерина Предкова. Кирилл Озимко вышел в финал и занял 4 место в итоговом зачете.

В этом году конкурс проходил в два этапа: первый – участники представляли жюри, свои проекты совершенствования себя, общества и государства.



По итогам первого этапа отбиралось 10 лучших участников, прошедших в финал.

В финале (во втором этапе) была импровизация речи: участникам давался афоризм, который они раньше не видели, и им следовало около минуты рассуждать на тему афоризма.

Победителем в этом году стал Дмитрий Шиферштейн (филологический факультет).

КИРИЛЛ ОЗИМКО